
α) Τα ορθογώνια τρίγωνα ΑΒΖ και ΑΕΔ ζχουν: 

AΔ = AB, ωσ πλευρζσ του τετραγώνου 

AE = BZ , διότι AB = BΓ (πλευρζσ τετραγώνου) και BE = ΓZ οπότε ΑΒ + ΒΕ = ΒΓ + ΓΖ   

AE = BZ. 

Άρα τα τρίγωνα ΑΒΖ και ΑΕΔ είναι ίςα αφοφ ζχουν δυο ομόλογεσ πλευρζσ τουσ ίςεσ. 

β) Από την προηγοφμενη ιςότητα προκφπτει ότι A ̂Δ = A ̂B (1) επειδή είναι 

απζναντι από τισ ίςεσ πλευρζσ ΑΔ και ΑΒ. Ιςχφει επίςησ ότι: 

A ̂Δ = Ε ̂Γ (2), ωσ εντόσ εναλλάξ των παραλλήλων ΑΒ, ΓΔ που τζμνονται από την ΔΕ. 

Από (1), (2) προκφπτει ότι A ̂B = Ε ̂Γ. 

 


